



2021年6月21日

各位

会社名 瀧上工業株式会社
代表者名 代表取締役社長 瀧上 晶義
(コード：5918、東証・名証第2部)
問合せ先 執行役員管理本部長 岩田 亮
(TEL. 0569-89-2101)

(訂正) 主要株主の異動に関するお知らせ

当社は、2021年6月21日 15時30分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。

1. 訂正の内容

(訂正前)

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合※	大株主順位
異 動 前 (2021年2月10日現在)	2,098 個 (209,800 株)	9.52%	第2位
異 動 後	2,449 個 (244,900 株)	11.11%	第2位

※1 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 492,700 株

(訂正後)

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合※	大株主順位
異 動 前 (2021年2月10日現在)	2,098 個 (209,800 株)	9.61%	第2位
異 動 後	2,449 個 (244,900 株)	11.22%	第2位

※1 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 514,200 株

2. 訂正の理由

「主要株主の異動に関するお知らせ」の発表後に「※1 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数」を自己株式のみで計算し、単元未満株式数 21,500 株を考慮しなかったことにより、異動前及び異動後の「総株主の議決権の数に対する割合」に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

以 上